

Апелляционный суд помешал смертной казни жителя Оклахомы за считанные часы до наказания. Адвокаты заявили, что обнаружили новые доказательства невиновности подсудимого, в том числе признание другого осужденного, который сказал, что действовал в одиночку. Ричард Юджин Глоссип дважды был осужден за убийство владельца мотеля Барри Ван Триса, в котором работал осужденный. Один из сотрудников Ван Триса Джастин Снид признался, что ограбил и избил работодателя бейсбольной битой, но сказал, что сделал это только после того, как Глоссип пообещал заплатить ему 10 тысяч долларов.

По словам прокуратуры, Глоссип боялся, что Ван Трис собирался его уволить за растрату денег и плохое управление мотелем. 52-летнего мужчину должны были казнить в среду в 3 часа дня, но, к счастью, его адвокаты нашли убедительные доказательства невиновности. Следующее заседание суда состоится 30 сентября.